Gmina Mala Wie$
ul. Kochanowskiego 1

09-460 Mala Wies
Mata Wies, dnia 21.07.2020 r.

Do wszystkich wykonawcow

ODPOWIEDZ
na zapytania wykonawcy

Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn. ,,Wykonanie posadzek
w budynku $wietlicy w Orszymowie” — dot. zadania inwestycyjnego ,,Budowa Swietlicy
wiejskiej w Orszymowie”

Numer referencyjny postepowania: RGK.701 1.11.2020/2
Szanowni Panstwo,

Zamawiajacy ponizej publikuje pytania, ktore wplynely podczas prowadzonego postgpowania
i jednoczesnie udziela na nie odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Prosze o podanie wlasciwej grubosci posadzki w czgsci $wietlicy, poniewaz w projekcie jest

5 ¢cm, a w opisie przedmiotu zamoOwienia jest 4 cm.

Odpowiedz na pytanie nr 1
Wlasciwa grubos¢ posadzki wynosi 5 cm.

Pytanie nr 2
Prosze o podanie parametréw styropianu na posadzke, podano tylko grubos¢, natomiast
styropian uzyty na posadzki ma rézne wlasciwosci w zaleznosci od wymaganego obcigzenia.

Odpowiedz na pytanie nr 2
Garaz: styropian na ocieplenie posadzki EPS 200

Swietlica: styropian na ocieplenie posadzki EPS 100-038

Pytanie nr 3
Prosze o podanie klasy betonu wierzchniej warstwy posadzki w garazu.

OdpowiedZ na pytanie nr 3
Wierzchnia warstwa posadzki w garazu — beton B-25
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Pytanie nr 4
Co z usunietym nadmiarem piasku, czy inwestor przewiduje zagospodarowanie go na
potrzeby przyszlych prac, czy trzeba go wywiez¢ poza teren budowy.

OdpowiedzZ na pytanie nr 4
Nadmiar piasku nalezy zeskladowaé na dzialce, na ktérym znajduje si¢ budynek swietlicy

wiejskiej w Orszymowie.

Pytanie nr 5
Nadmiar piasku wystepuje rowniez w swietlicy.

Odpowiedz na pytanie nr 5
Wykonawca zobowiazany bedzie do usunigeia nadmiaru piasku, jesli zajdzie taka

koniecznos¢.

Pytanie nr 6
W czyjej gestii bedzie usunigcie nadmiaru $mieci i pozostalosci po réznego rodzaju
opakowaniach pozostawionych na obiekcie.

Odpowiedz na pytanie nr 6
Zamawiajacy uporzadkuje teren budowy przed przystgpieniem przez Wykonawee do
realizacji przedmiotu zamdwienia objetego niniejszym postgpowaniem.

W zwiazku z udzielonymi odpowiedziami na zadane pytania, Zamawiajacy dzialajac na
podstawie Dzialu XI ust. 2 Zapytania ofertowego dokonuje zmiany terminu i skladania
ofert i modyfikuje zapisy zapytania ofertowego w nastgpujacy sposob:

1. Oferte cenowa nalezy zlozy¢ w siedzibie Zamawiajacego: Urzad Gminy Mata Wies
ul. J. Kochanowskiego 1, 09-460 Mata Wie$ (pok. nr 9 - Sekretariat) w terminie do dnia
27.07.2020 r. godz. 10.00 w zamknietej i opisanej kopercie: ,,Wykonanie posadzek w
budynku $wietlicy wiejskiej w Orszymowie”.

2. Oferty zostana otwarte w siedzibie Urzedu Gminy Mata Wies, ul. J. Kochanowskiego 1,
09-460 Mala Wie$ w dniu 27.07.2020 r. o godz. 10.15.

y
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